Acceso a la base de datos
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Acceso a la base de datos

1. Introduccién
e

En esta sesién de integracion procederemos a implementar algunas funcionalidades de los
DAOQO's. También se deben crear |os casos de prueba.

2. Creacion delosDAQ's
e

Vais a definir tres DAOs, uno por cada tabla. Para usarlos debéis definir una factoria de
DAO. Edta factoria tendra tres métodos que devolverdn un objeto interfaz del DAO
correspondiente. Dentro del paguete es.ua.jtech.proyint.dao se debe crear un paguete por
cada DAO, donde dejaremos lainterfaz correspondiente y su implementacion JDBC.

Se describe brevemente el trabajo arealizar:

« DAO de usuario. Se implementaran |os siguientes métodos:

* public UsuarioTO selectUsuario(String login, String password): devuelve el usuario
cuyo login y contrasefia se pasa por parametro.

* public void addUsuario (UsuarioTO usuario): se afiade el usuario en laBD.

* publicint delUsuario (UsuarioTO usuario): se elimina el usuario delaBD. Devuelve
€l nimero de registros modificados.

* public ArrayList<UsuarioTO> getAllUsuarios (): devuelve todos los usuarios en la
BD.

DAO de libro. Se deben implementar los mismos métodos que en el DAO anterior.

DAO de operacion. Aqui el método aimplementar es distinto:

* public boolean realizaReserva (UsuarioTO usuario, LibroTO libro, Date finicio, Date
ffin): inserta en latabla operacion lareserva del libro por parte del usuario indicado.
También hay que cambiar el estado del usuario (modificando latabla Usuario). Se
debe realizar unatransaccion de las dos operaciones.

Todos los métodos deben lanzar una DAOException. Aqui tenéis un gemplo de
implementacion:

publ i c UsuarioTO sel ectUsuario(String login, String password) throws
DACEXxcepti on {
Usuari oTO usuario = nul | ;

Connection conn = nul | ;
Pr epar edSt at enent st = nul | ;
ResultSet rs = null;

N
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try {
String query = "select * from USUARI O where LOG@ N = ?
and PASSWORD = ?"

conn =

Fact ori aFuent eDat 0s. get | nst ance() . cr eat eConnecti on();
st = conn. prepar eSt at enent (query) ;
st.setString(1, login);
st.setString(2, password);
rs = st.executeQuery();

if (rs.next()) {

usuari o = new Usuari oTQ();

usuari o. set Logi n( 1 ogi n) ;

usuari o. set Passwor d( passwor d) ;

usuari o. set Nonbre(rs. get String("nonbre"));
usuari o. set Apel | i do1(rs.get String("apellidol"));
usuari o. set Apel | i do2(rs. get String("apellido2"));
usuari o. set Est ado( Enum val ueO ( Est adoUsuari o. cl ass,
rs.getString("estadoUsuario")));
usuari o. set Ti po( Enum val ueO ( Ti poUsuari o. cl ass,
rs.getString("tipoUsuario")));

} catch (SQLException sqle)
t hrow new DACException("Error en el select de

if (rs !=null) {
rs.close();
rs = null

%f (st '= null) {
st.close();
st = null;

if (conn != null) {
conn. cl ose() ;
conn = null;

}
} catch (SQLException sqgl Error) {

_ t hrow new Runti neException("Error cerrando | as
conexi ones", sqlError);

}

return usuari o;

}
Si osfijais, usamos un PreparedStatement. Es para evitar el SQL injection.

3. Casosde prueba
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También tenéis que definir los casos de prueba. Al trabajar con bases de datos la definicidn
de los casos de prueba es un poco mas complicada. Podéis lanzar |os casos de prueba con la

base de datos recién instalada. Para ello, hemos creado una tarea Ant que introduce |os datos
ausar.

Aqui tenéis un gemplo de como se pueden hacer dos casos de prueba. El primero comprueba
S se selecciona correctamente un usuario y € segundo si no se selecciona (el usuario no
existe en la base de datos).

public void testSel ectUsuario() throws DAOException {
/1 El usuario/login mguel/cazorla debe existir en la BD
Usuari oTO unUsuari o = dao. sel ect Usuari o("m guel ", "cazorl a");

Assert.assertNot Nul | ("Usuario nul 0", unUsuari 0);
Assert.assertNot Nul | ("Usuari on sin nonbre",
unUsuari o. get Nonbre());
}

public void testSel ect NoUsuari o() throws DACException {
/1 El usuario/login asdfsal/geraghss5tor no deberia existir en
la BD

Usuari oTO unUsuario =
dao. sel ect Usuari o( "asdf sa", "geraghss5tor");

_Assert.assertNull ("Usuario no nulo, no deberia existir",
unUsuari o) ;
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